

田文导演再次闪耀国际影坛 用作品向世界展现美丽中国



田文作品



田文作品



田文作品

步入繁花似锦的春天,继2019年初田文导演形象片作品获得第二十个国际大奖之后又传来好消息:2019年第十三届加拿大国际电影节评委为特别奖励田文导演对形象片做出的杰出贡献,授予田文导演新作《一次诗意的翱翔》“新势力大奖”。据悉,《一次诗意的翱翔》刚刚成功入围第十七届美国波士顿国际电影节。这是田文导演作品《美在正蓝旗》《美在雅安》先后在2013年第十一届、2017年第十五届波士顿国际电影节上斩获最佳纪录片大奖之后第三次成功入围并冲击波士顿国际电影节最佳纪录片大奖。

每年推出一部形象片,一部真正意义上的形象片“精品”,对于中国最著名的形象片导演田文来说是一种不变的约定和承诺。讲好中国故事,用镜头记录新时代中国的精彩和中国人的幸福生活是田文导演从业十几年来最执着的追求。田文说:“人生需要刻度,生命需要一种仪式感,给约定加上些许情怀和重量。”

田文导演从事形象片创作已有17年,是中国形象片艺术的开创者,被誉为继贾樟柯之后中国最具国际影响力的导演之一。如今“美在”系列和田文已经成为中国形象片领域的“大品牌”,田文导演因其展现美丽中国的系列作品成为中国形象片走向世界的最靓丽“名片”!

在历经《美在广西》《美在安徽》《美在正蓝旗》《美在宜宾》《美在宣城》《印象蚌埠》《美在雅安》等多部均获得国际国内大奖作品的艰难探索之后,2019年田文导演再次推出具有国际领先水准的形象片《一次诗意的翱翔》。这部作品与《美在广西》《美在雅安》一脉相承,为中国城市和旅游形象片的精神重新定义。

在田文看来,电影、电视剧、纪录片像是影视艺术作品里中长篇小说,而形象片就是影视作品中的诗和散文,要让每一个镜头,每一帧画面都特别精美,是非常考功力和毅力的一件事。田

文说:“我的每一部作品的工作量并不比电影少,每一部片子拍摄素材有几十个T,每一部推出的成片中有400多到500多个镜头,这与一部电影的镜头量差距不大,只是电影中的每个镜头都很长,有的长达几十秒,而我要将素材中拍摄很长的每个镜头剪到都不超过三秒甚至更短,我每部作品前后期的工作量都超过半年”。田文拍片子有自己的风格和坚持,他说自己最大的优点就是任何一个地方和城市,他都能发现其独特的美,“和中国传统文化自然的衔接,这是一种创作上的禅机。”留白、意境、唯美、冷静四者结合,格局和视野更加国际化,技法也更加纯熟,细节也更加完美。田文导演说,创作艺术作品,创作好的艺术作品一定要有正确的价值观,要认真学习,做一位合格的有信念,有情怀,有担当的新时代文艺工作者,努力将充满梦想、越来越精彩的美丽中国展现在世界面前。

□ 吴笑文

我省再添22张全国二青会“门票”

近日,全国第二届青年运动会预赛正在进行中。我省安徽女子自由跤15名参赛队员全部获得决赛资格,跳水队也获得了7个参赛名额。 □ 记者 江锐

女子自由跤全部晋级

2019年全国第二届青年运动会国际式摔跤项目(女子)自由式摔跤预赛近日在山东省淄博市举行。代表安徽出征的15名女子自由跤队运动员,以1个第一名、3个第二名、4个第三名、6个优胜名次的优异成绩,全部获得二青会决赛资格。

在与全国各地队伍的较量中,我省女子自由跤运动员表现出顽强的意志与良好的技战术,在激烈的角逐中“拼”出一张张决赛入场券,充分展示安徽女子跤风采。其中,颜丙怡斩获57公斤级冠军。

据介绍,本次大赛是备战奥运会的一次大检阅、大练兵,按照东京奥运会摔跤比赛场地的标准购置器材、布置场地、搭建系统,打造了一流的奥运会摔跤比赛标准的竞赛环境,为运动员适应东京奥运会比赛环境创造优越的条件。

跳水小将取七张“门票”

2019年全国青年跳水冠军赛暨第二届全国青年运动会跳水资格赛近日在广东省汕头市举行。安徽共6名运动员参赛。由于今年赛事开赛早,又是两项赛事一起比赛,参赛人员众多。经过7天的激烈角逐,安徽队张浩、罗庭恩在男子双人十米台项目中获得第六名。全队共取得了7个参加全国跳水冠军赛的名额,7个参加第二届青年运动会跳水比赛的名额。



新一季“好声音”官宣: 王力宏加盟当导师

星报讯(记者 吴笑文) 连续多年陪伴观众的音乐励志评论类节目浙江卫视《中国好声音》即将于2019年第三季度再度回归。近日官方宣布著名歌手、音乐制作人王力宏成为新一季《中国好声音》导师。

此次来到“好声音”,和众多热爱音乐的人交流,王力宏显得非常兴奋:“作为一个前辈即将看到这么多会唱歌的人,很想认识大家。”他还透露,不久后他将驾驶《中国好声音》的音乐大篷车驶上城市街头,寻找“好声音”:“期待看到有热情、有才华、对自己有信心、有自己风格的音乐人。喜欢唱歌的人快来报名,我的大篷车也会去找你!”对于未来即将面临的抢人大战,力宏则信心十足:“不需要什么杀手锏,用实力就够了!”

2018《中国好声音》采用全男导师阵容,四位导师在录制现场的互动表现和化学反应给观众带来了许多惊喜。今年是否还会沿用四位男性导师的阵容?《中国好声音》总导演金磊金磊透露,余下的几位导师将会陆续公布,“导师阵容整体来说会有一个全新的面貌,届时应该会给大家带来惊喜。”而在核心赛制方面,金磊表示今年的“好声音”将会更多关注学员本身表现和学员成长的真人秀部分,“我们也总结了去年的赛制革新,有一些好的经验我们还会继续沿用。但今年的赛制也会有很大突破,具体的还在进一步研究和讨论之中。”

皖将田翔宇入选射击国家队

星报讯(记者 江锐) 近日,国家射击队公布了2019年第二阶段集训名单,安徽三名选手田翔宇、李雪莹、夏琦榜上有名,其中男子步枪选手田翔宇入选的是国家一队,手枪小将李雪莹、夏琦入选的是国家二队青年组。

为完成好2019年国际比赛任务,根据国家队备战工作安排和2019年全国冠军赛赛程,国家射击队确定了2019年第二阶段集训名单,入选大名单教练员和运动员将

在4月初报到。

田翔宇是我省一名射击新秀,去年在韩国昌原举行的第52届射击世界锦标赛男子10米气步枪团体赛(青年组)比赛中,田翔宇与队友一起以1876.2环的好成绩夺冠。在科威特举行的第十一届亚洲气步枪锦标赛上,田翔宇与队友一起以1877.8环获得男子青年组10米气步枪60发团体赛冠军,并打破该项目的青年世界纪录。在个人决赛中,田翔宇获得第三名。